
• Gestrest  
5 procent geeft aan (veel) minder, 43 procent gelijk gebleven, 27 
procent (veel) meer en 25 porcent niet van toepassing. 
• Somber  
3 procent geeft aan (veel) minder, 38 procent gelijk gebleven, 30 
procent (veel) meer en 29 porcent niet van toepassing. 
• Angstig  
3 procent geeft aan (veel) minder, 40 procent gelijk gebleven, 27 
procent (veel) meer en 31 porcent niet van toepassing. 
• Slaapproblemen  
4 procent geeft aan (veel) minder, 54 procent gelijk gebleven, 16 
procent (veel) meer en 27 porcent niet van toepassing. 

• Geeft 9 procent aan (veel)minder gezond te eten, 77 procent dat 
dit gelijk is gebleven en 14 procent is (veel)meer gezond gaan eten.
• Geeft 30 procent aan (veel)minder te bewegen en sporten, 55 
procent dat dit gelijk is gebleven en 15 procent is (veel) meer gaan 
bewegen en sporten. 
• Geeft 21 procent aan (veel)minder alcohol te drinken, 68 
procent dat dit gelijk is gebleven en 11 procent is (veel) meer 
alcohol gaan drinken. 
• Geeft 15 procent aan (veel)minder te roken, 51 procent dat dit 
gelijk is gebleven en 35 procent is (veel) meer gaan roken. 

• Vergeleken met de periode 
voor coronamaatregelen geeft 
men aan bij de vraag ervaart 
u goed contact met familie, 
vrienden en kennissen: 
 
12 procent (helemaal) mee 
oneens , 23 procent neutraal 
en 65 procent is het hier 
(helemaal) mee eens.

• Vergeleken met de periode 
voor coronamaatregelen geeft 
men aan bij de vraag ervaart u 
digitale telefonische contacten 
op dit moment als positief: 
 
12 procent (helemaal) mee 
oneens , 25 procent neutraal 
en 63 procent is het hier 
(helemaal) mee eens

• Vergeleken met de periode 
voor coronamaatregelen geeft 
men aan bij de vraag Bent u 
positief over de kwaliteit van uw 
sociale contacten: 
 
17 procent (helemaal) mee 
oneens , 26 procent neutraal 
en 57 procent is het hier 
(helemaal) mee eens

• Vergeleken met de periode 
voor coronamaatregelen geeft 
men aan bij de vraag Mist u het 
om vrienden of familie in het 
echt te zien: 
 
14 procent (helemaal) mee 
oneens , 19 procent neutraal 
en 67 procent is het hier 
(helemaal) mee eens

Gezondheid en coronavirus Gemiddeld rapportcijfer voor 
het leven op dit moment.

93% geeft een voldoende (zes 
of hoger) 44% geeft een ruime 

voldoende (acht of hoger).
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3.301  mensen uit de regio Utrecht hebben  deelgenomen aan dit onderzoek

43% van de deelnemers met klachten  
 (die niet worden veroorzaakt door een onderliggende 
 aandoening) heeft zich laten testen.
82% van de deelnemers zonder klachten 
  zou zich laten testen bij klachten.

Advies & tips

Voor dit onderzoek heeft de GGD regio Utrecht meegewerkt met het landelijke onderzoek naar 
gedragsmaatregelen en welbevinden tijdens coronatijd van het RVIM en GGD-GHOR Nederland. 
In deze factsheet staan de resultaten van alle deelnemers van de 7e ronde. Landelijke resultaten 
vindt u terug op www.rivm.nl/gedragsonderzoek.

Heeft u klachten en wilt u zich laten testen? www.coronatest.nl, 0800 - 1202 of 030 - 630 54 00.
Voor medische vragen met betrekking tot eigen gezondheid bel uw huisarts.
Voor (medische) vragen en richtlijnen over het corona virus, RIVM: 0800 - 1351 of  GGD regio 
Utrecht 030 - 630 54 00.
Voor (praktische) hulpvragen Rode Kruis Hulplijn: 070 - 445 58 88. 
Voor ouderen met vragen ‘hart onder de riem’ Anbo: 0348 - 46 66 66. 
Voor jongeren met vragen GGD www.jouwggd.nl (chatfunctie voor jongeren). 
Voor een luisterend oor, De Luisterlijn: 0900 - 0767 (24/7).
Heeft u een andere hulplijn nodig tijdens de coronacrisis? Kijk op de website van GGD regio Utrecht 
www.ggdru.nl.

Meer informatie over het inwonerspanel van 
GGD regio Utrecht vindt u op de website: 
www.panelggdru.nl. Voor vragen over dit 
onderzoek: onderzoek@ggdru.nl.

Leefstijl

Vergeleken met de periode voor de corona-maatregelen:

Als aanpak door de Nederlandse overheid 
ter sprake komt is de toon van het gesprek: Anderhalve meter afstand te houden 32%

Drukte te vermijden  16%
Niet meer dan drie mensen thuis te  
ontvangen 14%

Ik vind het (heel) moeilijk om:

Hoe is uw gezondheid op dit moment?

Bereidheid tot testen (in de afgelopen zes weken)

(Zeer) goed
Gaat wel
(Zeer) slecht

3%

83%

14%

21%
denkt de komende 
maanden besmet 
te raken met het 

coronavirus.

62%
vindt het (heel) erg om 
besmet te raken met 

het coronavirus.

52%
geeft aan, als ze 

besmet zijn, ook andere 
te zullen besmetten.

42%

12%

94%
heeft iemand in zijn/haar 

omgeving die besmet 
is (geweest) met het 

coronavirus (al dan niet 
bevestigd met een test).

denkt zelf besmet te 
zijn geweest met het 

coronavirus (al dan niet 
bevestigd met een test).

geeft aan het (heel)erg 
te vinden om iemand 
anders te besmetten.

1,5m

Welbevinden in de afgelopen zeven dagen 

Vergeleken met de periode voor corona-maatregelen voel ik me

Vergeleken met de periode voor corona-maatregelen

(Veel)minder
Gelijk
(Veel)meer
N.v.t. 

Gestrest 5% 27% 25%43%

Somber 3% 30% 29%38%

Angstig 3% 27% 31%40%

Slaapproblemen 4% 16% 27%54%

(Helemaal) mee oneens

Voelt als (heel) dichtbij

Verspreidt zich (heel) snel

Is iets waar ik de (hele) tijd aan denk

Ben ik (heel) er bang voor

Maak ik mij (veel) zorgen over

Geeft me een hulpeloos gevoel

Geeft me (veel) stress

Neutraal (Helemaal) mee eens

Hoe voelde u zich?

Mist het om 
vrienden of 
familie in het 
echt te zien. 

14%

19%67%
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Ervaart digitale/
telefonische 
contacten op dit 
moment als positief.

12%

25%63%

Is positief over 
de kwaliteit 
van sociale 
contacten.

17%

57% 26%

66%

82%

40%

34%

54%

37%

28%

12% Ervaart goed 
contact met 
familie, vrienden 
en kennissen.

23%65%

Eenzaamheid

24%
voelt zich (veel) meer 
eenzaam vergeleken 
met periode voor de 
corona-maatregelen.

Niet 
eenzaam

Enigszins 
eenzaam

Sterk 
eenzaam

Sociaal 
eenzaam

Emotioneel 
eenzaam

46%

40%

14% 12%
16%

Psychisch 
gezond

Licht 
ongezond

Matig 
ongezond

Ernstig 
ongezond

85%

8% 4% 2%

Het coronavirus

Nederlandse aanpak corona-maatregelen

Achtergrond

56%

52%

staat positief 
tegenover 

corona app.

geeft aan sommige 
gedragsregels onlogisch 
te vinden of moeilijk te 

begrijpen. 66% (van deze 
groep) houdt zich er toch aan.

55%

6%

36%
is van plan deze te 
gaan gebruiken.

Heeft meer dan drie 
mensen op bezoek gehad. 

Anderhalve meter afstand 
houden is niet gelukt.

48%
Op een plek geweest, de 

afgelopen week, 
waar het te druk was voor 

anderhalve meter.  11%
denkt dat de app 

ervoor zorgt dat ze 
niet besmet raken.

(Veel)minder Gelijk (Veel)meer

Gezonder eten9% 14%77%

Bewegen en sporten30% 15%55%

Alcohol drinken21% 11%68%

Roken15% 35%51%

(Zeer) negatief

Neutraal

(Zeer) positief

27%

43%

30%

Leeftijd

16-39 jaar
40-54 jaar
55-69 jaar
70 plussers

16%

30%

23%

31%

Geslacht

71% 29%

Vrouw Man

De samenstelling van deze onderzoeksgroep 
is vanwege de opzet van dit onderzoek niet 

representatief voor de gehele regio. De 
resultaten van dit onderzoek geven wel een 

indicatie voor de impact van de  
corona-epidemie. 

Landelijk onderzoek RIVM en GGD 
peiling 7 (30 september tot 4 oktober)

Uitkomsten onderzoek 
impact coronacrisis

https://www.rivm.nl/gedragsonderzoek
https://www.coronatest.nl
https://www.jouwggd.nl
https://www.ggdru.nl/over-de-ggd/wat-doet-de-ggd/rampen-en-crises/coronavirus-in-de-regio-utrecht/
https://www.panelggdru.nl
mailto:onderzoek%40ggdru.nl?subject=

